



危险钱局

举报非法集资,可拨96706110

今日14点—15点30分,省公安厅经侦总队副总队长姜自忠与本报读者互动

本报济南3月19日讯(记者 杜洪雷 鲁南商报记者 李丽) 3月20日,本报联合山东省公安厅开通非法集资犯罪线索举报电话:96706110。14点至15点30分,省公安厅经侦总队副总队长姜自忠将通过96706110热线,听取广大市民对打击非法集资犯罪的意见和建议。

近日来,本报连续报道了非法集资案例,不少非法集资的受害者打来电话诉说遭遇的集资骗局。“我曾经参加了一个非法集资,对方声称的公司其实都是空壳,可是当时我们没有发现,投进去了500多万元。”市民葛先生打电话称。

“非法集资骗局一开始都是给参与者编织一个发大财的美梦,很多群众抵制不了这种诱惑,不经过仔细鉴别就参

与进来。”长年参与非法集资犯罪侦破的姜自忠说。

3月20日14点至15点30分,姜自忠和经侦总队金融犯罪侦查支队相关工作人员将做客齐鲁晚报新闻呼叫中心,听取市民对打击非法集资犯罪的建议和要求,为市民提供服务和帮助。“如果群众来电涉及非法集资犯罪案件,我们会有针对性地调度相关地市的经侦部门重点关注。”

齐鲁晚报联合山东省公安厅联合开通非法集资犯罪线索举报电话96706110,如果你曾经参与过非法集资,或是非法集资犯罪的受害者,抑或你有非法集资的犯罪线索,请拨打热线参与互动,欢迎市民提供非法集资等经济犯罪案件线索,本报将线索汇总后会转交给省公安厅进行查办。



3月19日,历城公安分局民警在鲍山花园北区向社区居民介绍非法集资的防范措施。本报记者 许亚薇 摄

头条链接

中年妇女是重要受害群体

本报济南3月19日讯(见习记者 许亚薇)“我曾经就被非法集资骗走了10万余元,你们应该多在社区里面宣传非法集资的危害性。”3月19日上午,济南市历城区相关部门组织防范非法集资宣传活动走进鲍山街道办事处,社区居民李女士说。

由济南市公安局历城分局联合历城区检察院、法院及金融办公室组织的“拒绝高利诱惑,远离非法集资”活动将从3月19日起分别到鲍山、遥墙、仲官街道办事处进行宣传。在鲍山花园北区,民警拉起横幅,在长条桌上摆放了大量宣传材料,并将这些材料发放给社区居民。

3年前,李女士和妹妹在一家私人公司投资了10万余元,获得了两个月的分红以后,公司负责人卷款逃跑。“中年妇女是非法集资嫌疑人重点拉拢的群体,因为她们有一定存款,对投资理财并不熟悉。”民警表示,通常情况下,投资10万元,承诺月利润在3000元以上的,都要提高警惕。

民警还向居民介绍了识别和防范非法集资活动的具体方法。“对高投资回报的项目一定要警惕,同时,通过看政府网站,确认企业是否经过国家批准,并查询工商登记资料。”

据了解,济南市公安局还将通过电信部门发送防范非法集资短信提示。

我省规模最大小额贷款公司成立

注册资本10亿元,高于部分中小规模城商行

本报济南3月19日讯(记者

张鹏 通讯员 何元)注册资本达到10亿元的青岛城乡建设小额贷款有限公司正式获得省金融办批复,成为我省目前规模最大的小额贷款公司。

据悉,该公司是由青岛城市建设投资(集团)有限责任公司为主要发起股东,联合青岛国际投资有限公司等其他4家法人股东共同出资设立的。公

司10亿元的注册资本已经高于我省部分中小规模的城商行、农商行。此前我省小贷公司注册资本最高为5亿元,注册资本最低的为5000万元。

作为专门面向中小企业客户贷款需求、以经营小额贷款为主业的小额贷款公司,青岛城乡建设小额贷款有限公司的成立对促进青岛市城乡社区及“蓝色半岛”经济区建设有着巨

大的推动作用。

今年以来,我省不断加大小额贷款公司试点力度,省金融办通过下发“小贷新政”、采取竞争选拔机制确定试点资格等方式,努力提升试点质量。截至目前,不到3个月的时间里,全省已审批设立小额贷款公司43家,注册资本合计66.35亿元,全省小额贷款公司总数达到400家,总资产规模达到588.17亿元。

今年前两个月,全省小额贷款公司累计发放贷款156.43亿元,同比增加28.3%;贷款余额476.67亿元,同比增加27.8%;累计发放涉农和小微企业贷款84.9亿元、84.63亿元,同比分别增长37.6%、37.8%;单户贷款余额不超过200万元的贷款累计额为313.58亿元,占全部贷款余额的65.79%。服务“三农”和小微企业的能力得到进一步提升。



百年堂阿胶



新吃法:冲,就是这么简单

为什么不是每一种阿胶都可以用水冲着吃?

掉了……

可以用水冲着吃的阿胶来了!

为什么3000年来阿胶都是熬着吃?
因为阿胶是皮制品,难免有腥膻之味,所以阿胶要熬着吃,熬阿胶要加辅料,比如冰糖调味,黄酒去腥、加芝麻、核桃、红枣、枸杞调口感,这样吃阿胶才好入口。

熬阿胶是一件很麻烦的事情,要购买辅料、还要熬胶、锅瓢碗灶被沾后,非常不好洗。阿胶熬好后还要低温保存,每天舀着吃,否则就会长毛发霉(阿胶成分是蛋白质,很容易成为细菌培养基),在冰箱里摆的时间长了,容易串味(要么吸收了菜的味道,串味;要么阿胶的味道串了其他食物的味道),很多人吃了一段时间,就把熬好的阿胶倒

百年堂阿胶采用极品阿胶—血珀天胶,熬制工艺:采用冬板乌驴血皮、土墙风干,经老道胶师九提九炙口耳相传99道工艺,“冬至剥毛,惊蛰起灶,铜锅银铲,桑柴火燃烧,九提九炙,九量取膏,工序九九,繁而不少,春分阴曝,立夏成胶”,融合了千年阿胶制作工艺的精华,使血珀天胶得以凝天地之瑞气,汲万物之精华,凝炼成中华上品百年堂阿胶。

百年堂阿胶,可以直接打粉冲着吃的好阿胶!



山东东阿百年堂“高品质阿胶品鉴会”活动通知

百年堂阿胶自进入济南市场以来,受到了各阶层、各年龄段消费者的青睐和追捧。公司主打产品“血珀天胶”以其含血量丰富,纯度更高,可以直接打粉冲着喝,从而颠覆了传统的阿胶熬着吃的食用方式,在济南地区掀起了一股购买热潮。为了真诚回馈广大的阿胶消费者,本公司将于2014年3月21-23日在济南市泺源大街6号山东新闻大厦一楼齐鲁生活馆举办“高品质阿胶品鉴会”,届时您不仅可以免费品鉴口感香醇的高品质阿胶,还可以享受现场免费打粉,免费熬胶。活动现成将有专业的阿胶资深人士教你如何辨别阿胶的质量,欢迎广大阿胶消费者带上自己家藏的阿胶现场鉴别,产品优劣立分高下。让你明明白白消费,健健康康生活!

百年堂感谢您的支持和厚爱,盛情期待您的莅临品鉴,这个周末我们不见不散!

电话打进来 好礼送出去

厂价钜惠: 599元 /256克

零售价: 1198元 /256克

每天前50名打进电话者
赠送优质阿胶枣一袋

另有价值100元神秘好礼等你拿

你想买 我就送

送货上门 健康到家

买三盒即送: 价值158元打粉机一台

买五盒即送: 价值158元打粉机一台+168元固元糕一盒

买八盒即送: 价值158元打粉机一台+168元固元糕一盒
+168元阿胶伴侣一盒

百年堂阿胶抢订热线: 4000-528-567

百年堂服务中心: 济南市泺源大街6号山东新闻大厦一楼齐鲁生活馆